6. UKOL
Vyreste prosim vsechny tfi.

1.

. Martina, David, Jitka, Radka a Tomas hodili kazdy dvakrat kostkou. Secetli pocet
tecek na svych kostkach. Kdo dosdhl nejvétsiho souétu?

Martina David Jitka Radka Tomas
2.
Ktera véta spravné vyjadiuje situaci na obrazku? O
(A) Na obrazku je stejné kruhu a ¢tvercu. O Q
(B) Na obrazku je vice ¢tverct nez trojuhelniki.
(C) Na obrazku je méné kruht neZ trojuhelnikd. Q

(D) Na obrazku je o dva trojuhelniky vice nez kruht. A O O

(E) Na obrazku je dvakrat vice kruht nez trojuhelnik.

Najdi jedno cislo, které je na zacatku v modrém ramecku, a druhé cislo,

které je na konci ve zlutém ramecku.

a) 4;12 b) 4;10 c) 39

d) 2;6 e) 2;8



